

新华社北京10月24日电 10月24日，国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出，中国周边外交的基本方针，就是坚持与邻为善、以邻为伴，坚持睦邻、安邻、富邻，突出体现亲诚惠容的理念。10年来，中国积极践行亲诚惠容理念，全面发展同周边国家的友好合作关系，双方政治互信不断增强，利益融合

持续深化，走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调，新的时代背景下，我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵，弘扬以和平、合作、包容、融合为核心的亚洲价值观，为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展，让中国式现代化更多惠及周边，共同推进亚洲现代化进程，使中国高质量发展与良好周边环境

相互促进、相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念，同地区国家携手构建和平安宁、繁荣美丽、友好共生的亚洲家园，共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章！

纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会当日在北京举行，主题为“亲诚惠容：新内涵 新发展 新愿景”，由中央外办、外交部联名举办。

习近平致信祝贺中华全国工商业联合会成立70周年强调把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围不断开创工商联事业发展新局面

王沪宁出席庆祝大会并讲话

贺信

值此中华全国工商业联合会成立70周年之际，我代表党中央，向你们致以热烈祝贺！向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候！

促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫，提振信心、凝聚人心，把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围，不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念，大力弘扬企业家精神，争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

新华社北京10月24日电 在中华全国工商业联合会成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央致以热烈祝贺，向工商联系统全体干部职工和全国广大民营经济人士致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，工商联工作是党的统一战线工作和经济工作的重要组成部分。70年来，工商联始终坚持党的领导，围绕服务党和国家中心工作，在建设新中国、推进改革开放、奋进新时代的伟大实践中作出了重要贡献。

习近平希望工商联深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，在加强思想政治引领、促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长、扎实推动民营经济高质量发展上下功夫，提振信心、凝聚人心，把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围，不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念，大力弘扬企业家精神，争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

习近平

2023年10月24日
(新华社北京10月24日电)

心，把广大民营经济人士更加紧密地团结在党的周围，不断开创工商联事业发展新局面。希望广大民营经济人士切实贯彻新发展理念，大力弘扬企业家精神，争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。(贺信全文另发)

全国工商联成立70周年庆祝大会24日在京举行。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示，习近平总书记专门向全国工商联成立70周年发来贺信，肯定了全国工商联作出的重要贡献，阐明了工商联工作的意义、方向、主题、任务，对广大民营经济人士提出殷切希望和明确要求，为做好新时代工商联工作、促进民营经济健康发展提供了根本遵循。我们要认真学习领会，抓好贯彻落实。(下转第二版)

在全面推进强国建设民族复兴伟业中奋勇担当

——习近平总书记同新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话

激励广大工会干部和职工群众奋进新征程

新华社记者

“要坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针，充分调动广大职工群众的积极性、主动性、创造性，积极投身全面推进强国建设、民族复兴的伟大事业。”

10月23日，习近平总书记同中华全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话，指明了新时代工会工作的方向，坚定了广大工会干部做好工作的信心决心。广大工会干部和职工群众表示，要以习近平总书记重要讲话精神为遵循，以更加豪迈的姿态、勇于担当的精神，努力开创党的工运事业和工会工作新局面。

习近平总书记对工会工作的充分肯定，令广大工会干部倍感振奋。

湖北省总工会党组书记、常务副主席陈惠霞表示，党的十八大以来，党的工运事业取得历史性成就，工会工作实现全方位进步，根本在于有习近平总书记领航定向，有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。广大职工的凝聚力、向心力进一步增强，工会系统改革持续深化，工会工作在党和国家工作大局中的作用进一步彰显。

引导职工群众听党话、跟党走，巩固党执政的阶级基础和群众基础，是工会组织的政治责任。

“我们要始终坚持党对工会的全面领导，保持工会工作的正确政治方向，以更大力度、更实举措在努力实现中国式现代化中展现工会蓬勃朝气。”福建省厦门市市委常委、市总工会主席王雪斌说。

河南省南阳市总工会党组书记、副主席赵浩表示，工会是中国共产党领导的工人阶级群众组织，承担着组织动员广大职工为完成党的中心任务而团结奋斗的历史使命。新征程上，我们要忠诚党的事业、竭诚服务职工，勇于担当，奋发进取，奋力谱写党的工运事业新篇章。

新时代需要奋斗拼搏、创新开拓。

刚刚在北京参加完中国工会十八大，中铁隧道局集团盾构司机、高级技师母永奇就赶回西藏建设工地，继续带领团队围绕盾构施工关键技术难题进行科研攻关。

“总书记指出要加快建设一支知识型、技能型、创新型产业工人队伍，培养造就更多大国工匠和高技能人才。作为一名隧道工人，我们要干一行、爱一行、精一行，不断攻克盾构机在高原运行中的难题，为高原‘天路’建设作出更大贡献。”他说。

习近平总书记强调“广泛深入开展各种形式的劳动和技能竞赛，激发广大职工的劳动热情、创造潜能，在各行各业各个领域充分发挥主力军作用”，让广大职工群众信心和干劲倍增。

全国五一劳动奖章获得者、南方电网贵州六盘水供电局继电保护工王磊23年扎根一线，自主创新研发各类专业新设备、新工具30余项。(下转第三版)



近年来，我区不断加大黑颈鹤生存环境保护力度，黑颈鹤数量呈现逐年递增的良好态势。10月21日，记者从林周县了解到，黑颈鹤“先遣队”已抵达林周县，开启越冬模式。首批到达林周的黑颈鹤共有58只，主要栖息在虎头山水库和卡孜水库。图为今年首批抵达林周越冬的黑颈鹤。

本报记者 央金 摄

格桑扎巴：平凡岗位奉献热血青春

本报记者 赵书彬

身边的感动 我们的价值观

“我从小学怀揣警察梦，高中毕业后于2013年参加了辅警考试，在收到聘用通知后，我高兴得一晚上没有睡着觉。”聊起刚加入辅警队伍的时刻，那曲市色尼区公安局浙江路平安市场便民警务站辅警格桑扎巴仍然难掩心中的激动。十年从警，一颗赤胆忠心；平凡岗位，热血浇灌铸魂。从安保执勤中舍己

救人、光荣负伤的英勇瞬间，到热心帮助过往游客、为群众纾困解难的举手之劳，再到基层驻村与民同心、助力脱贫的真情奉献，格桑扎巴的十年从警路始于热爱，成于奉献，始终立足本职岗位，把对党和人民的无限忠诚刻在心头、落实在行动上，青春勇担当、热血铸警魂，彰显出了榜样的力量，生动展示了新时代我区政法干警担当作为、拼搏奋进的昂扬姿态和良好精神风貌。

英勇无畏 舍己救人

2018年12月23日16时，那曲镇高

原路虫草市场大门前，畜产品展销会的最后一天，来往行人车辆格外多。格桑扎巴与同事像往常一样进行安保执勤，密切注意着来往行人的动向，时刻警惕着意外事情的发生。

当时，虫草市场大门附近，一辆四轮电动车正准备停车搬运酥油。不远处，一个六七岁的小女孩正蹲在门口独自玩耍。格桑扎巴的视线里，此时一切都还算正常。

突然，电动车驾驶员层贡准备下车拿东西时，副驾驶上的暖瓶不小心翻倒压在了油门上，车辆开始加速往虫草市

场里面行驶。小女孩危在旦夕之际，格桑扎巴不容多想，快速冲到前面，一把将小女孩拉至安全区域。

一个险情刚解除，又一个险象出现了。就在格桑扎巴拉开小女孩的同时，对面一位老人正步行横穿通过虫草市场门口，没有注意到电动车失去控制而自己驶来。1.5米、1.2米、1米……危急关头，格桑扎巴飞身上前将老人推开，自己却因躲避不及被电动车正面撞倒，卷入了车轮之下。

执勤的同事和周边群众看到格桑扎巴英勇救人身陷汽车之下，一起上前将车辆抬起，救出格桑扎巴及时送往医院救治。躺在救护车里的格桑扎巴第一时间关心的不是自己的伤势，而是差点受伤的老人和小孩，嘴里不停地重复：“老人和小孩安全了吧？他们没事吧？”

(下转第三版)

7年投入365.33亿元 拉萨高新区成为全区创新创业排头兵

本报拉萨10月24日讯(记者 央金)近日，记者从拉萨高新区经济建设情况新闻发布会上获悉，7年来，累计投入超过365.33亿元推动拉萨高新区建设发展，形成了以数字经济产业为核心，总部经济、金融服务为两翼，兼具发展商务会展、商贸物流、科技创新的多元化新兴产业集群，拉萨高新区现已成为全市乃至全区深化改革试验田，创新创业排头兵，产业发展主战场。

据悉，拉萨高新区前身为拉萨市柳梧新区，2003年开始筹备建设，2015年12月，西藏自治区人民政府正式批准设立自治区级拉萨高新区。2022年12月，拉萨高新区升级为国家高新技术产业开发区。截至9月底，拉萨高新区预计完成地区生产总值58.86亿元，同比增长10.02%；完成固定资产投资

20.87亿元，同比增长27.96%；完成规模以上工业增加值0.82亿元，同比增长211.01%；完成招商引资到位资金52.5亿元，同比增长50.3%。目前，拉萨高新区拥有经营主体2.23万家，累计注册企业1.53万家，其中数字经济类企业2562家。

目前，拉萨高新区主要以数字经济为主，重点发展总部经济、金融服务和高新技术产业，企业只要符合高新区产业导向，同时不属于“高污染、高排放、高耗能”企业均可入驻。入驻拉萨高新区可以在企业上市、金融融资以及税收优惠、专项奖励、电费补贴等方面享受多项政策优惠。同时，吸纳西藏籍高校毕业生可享受6年社保补贴，每吸纳1名西藏籍高校毕业生还可享受2000元/月/人的培训补贴等。

导读

西藏突出纠治形式主义、官僚主义 ——以点带面推动作风建设工作转化为具体工作实效

第二版